



Ассоциация «Поместное Православие русской традиции в Западной Европе» провела в Париже круглый стол «Два года после воссоединения Русской Православной Церкви: итоги и перспективы»

26 ноября 2009 года в зале парижского Musée social прошло заседание восьмого круглого стола организации «Поместное Православие русской традиции в Западной Европе» («Orthodoxie Locale de Tradition Russe»).

Как сообщает сайт ассоциации, тема круглого стола – «Два года после воссоединения Русской Православной Церкви: итоги и перспективы». Заседание возглавили архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк и настоятель Трехсвятительского подворья в Париже игумен Нестор (Сиротенко).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58110/>